&%MM é

MU G Cow P?&'&h'

d_) Wlolove R moduly def Ae(?ueu}t e €40 CouLpeema

2= (2+1)%- (2-a1)% <

< = ’:a(.*i-l.' !é_

Laeﬂ

d )(‘)*4-‘-{2

——

w

1%l <

53
\&o

%1 = (Gﬂﬁb :(361- GQ.:J‘IEU:

= l,uj+hi "(‘L*ﬁ__l_,.l“"-'lf)"“* ..;Q':_:L
- £
= éc-"‘i*"’:ti "'-cﬂ'.l-»f.‘ -'l'(-ll: =
—p
: S3aAU oo
- b +8&81 [:.:Jo aO — 537°-
x = Re ¥: 6
Y= Jm ¥= & - b
= Ao
- ﬂ°¥ — __G_.)_:B "tfug'fifr
o. [“XF TwTh
© | Ao dm¥ _
P~ 1 ~ s




%%rb.i.

- 6+8« - Ao e = o (cas B+ .i#ul_'v?g
i ! f
Molo aome
g,egg .l;ch mole 2one hoko uoue W oo
e/ pomeuanh ' O eR



+-{q" : + 1

L=< 4+l J,/a-w..m‘.) (ngi)

4.4-%

bl
——

Sn—

Thodode woTevod

(QH-L) CCL-— b‘) =
= Q,%" 132'

(+ib) (a-ik)

3 319
-4

= < r.v&



3} MM A6 enabmd Jadouw ful_o,ﬂ&. AQJ% H P'Ek t. ?LLOUQ: J.;Q

MmO CMFQ@Q 3 -4 +3¢C m“aﬂmﬂe
-2 P\
. A
Zz X-d+ 31 = 33“(: ve R - dmg=0
H- R

= XH‘.[{'SL 3:.4--'2; o ECEHIJJ" 1“‘] {2""2':'.}‘

T T+t X2 4 U
i
— .
¥ (x—) * 3x¢ +a ()4 -6

]
—

(f

22+£,
= (X(:c-o..g) + _332+.2,[:r_|_) M

']L'z'l-{i xlt—(.'

Efﬂh £=05 => BH'F.?LJ!'-"I_) o —~ D+ L X -..9'2)-.::_'}
=
;fe-!-q X = '?/5

xy #o ¥xed




Newe 4 rowme  A4[02] 24
e ot J'\M?{QMA:EI_
A = { Zed R l
: £+
/L@ Jﬂmﬁ e (kdf)éo eé%(}g‘r,&%)?oj
5 penrmsco A ppaseloh e ?

?05;\":- - X+ I;t.&
% devo ' ‘
wo wudiuiduce 4 due wwsiewn divelbu do X

599.(.%.%{.3

g (;.HH E) . (U%Mj mmfww



. ; Mﬂﬁﬂm 5:.}"rw:'
Y oabba PM Wﬂeiimmuélm ol -

)
Comtowgo meamawie ve

‘ox-6 wx-6 >
N £ = > O
RE’{} 3‘57—+"-l+
dmx >o 5x -2 s D Sx-2>2
X
»_‘..
I 3
3 .
@-3)(2'*2) SO X -Qdu X7

X >~ X> /o

X> 3



§"—+f - 7L+L'Ld +£_, - ?(-‘q-LLH-H.) ' xe'{((‘j-")_

—

2-( X+iY - X@®i(y-1) A0 LY 1)
x? - ?LL/H-J et (Yed) + (g +) (Y1)
= e " @4)% L=
< 2
= ‘2'. * Cj —l) L oX N [)d’-ll-—’gjli-l) _
n2s @-.1)2- x‘ZJ-Cd-i){‘
' _\
2 2
-/g.@md 2C + (d ~—-d._ _ < O

,9{2*- @4‘)1'



X+ LZ - X+ LY +£(x+['uj .

= X+lg+t 1 n=-4 =

“(y) ¢ )
Jm € ) » O

o?QC‘D’)’lC[. D‘C+E_j > O




2
9=l o Gy ro V(ny)ER®
g [regalod afapiddl
A+ 4 > O
x%e Y2 <o @D xt gty =0 ale gt cf -
=) | ﬂLnJ
A+ YU € =1
@ ey =0 Y =X Llhwm‘c_e

2'--{-“614.&:!.

kli\{lg A ){z-h‘iL-._l,C.‘D

> Sl ceE RO

ﬁ({-ﬁ-""x '67';—-)(



I-l) Mborcwae 4 mumen cmnppeﬂrr{ Mh'af_ggeu}. e <u digoue

(xe i) = ~ Lo 22 Fg’“é*%"]
3 4t - 4.0
2 = < ¢ \3
'I:. + Ia:__c—la & H _i_: L _.
&-3? + .Elfc.dr. = - ia. E L l[,dgu.k o rpo& b’“”‘”“’@j
A
Fe | 2 3
L | we —, =- 1
N - = L 2
- Ld 2 l6X K7
Yy=0  Gyo) |1
Eyeo)
Jox -3 4 8x? =o JoxV, 82 =  xLt

A64%+ 8t - 3 =0






